

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNEINSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN SUCEAVA
SERVICIUL CRIMINALISTICNESECRET
SuceavaNr. 48825 din 22.12.2025
Exemplar unicAPROB
ȘEF AL INSPECTORATULUI
Comisar-șef de poliție

POENARI FLORIN-CONSTANTIN

Avizat
MANAGER DE PROIECT
Comisar-șef de poliție

CEOBANU ANDREI

CAIET DE SARCINI

privind achiziția pe loturi a două autovehicule de teren (LABORATOARE MOBILE DVI) și de materiale specifice de uz criminalistic, în cadrul proiectului "FLAME CONTROL JOINT INITIATIVE" finanțat în cadrul Programului Interreg VI-A NEXT România-Ucraina 2021-2027

1. Introducere

Caietul de sarcini face parte integrantă din documentația de atribuire și constituie ansamblul cerințelor pe baza cărora se elaborează de către fiecare ofertant propunerea tehnică.

Caietul de sarcini conține, în mod obligatoriu, specificațiile tehnice. Acestea definesc, după caz și fără a se limita la cele ce urmează caracteristicile referitoare la nivelul calitativ, tehnic și de performanță, siguranță în exploatare, dimensiuni, precum și sisteme de asigurare a calității, terminologie, simboluri, teste și metode de testare, ambalare, etichetare, marcare, condiții pentru certificarea conformității cu standardele relevante sau altele asemenea.

În cadrul acestei proceduri, Inspectoratul de Poliție Județean Suceava îndeplinește rolul de Autoritate Contractantă.

Pentru scopul prezentei secțiuni a documentației de atribuire, orice activitate descrisă într-un anumit capitol din Caietul de Sarcini și nespecificată explicit la alt capitol trebuie interpretată ca fiind menționată în toate capitolele unde se consideră de către Ofertant că aceasta trebuie menționată pentru asigurarea îndeplinirii obiectului Contractului.

Autoritatea Contractantă – INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN SUCEAVA, cu sediul în municipiul Suceava, Bulevardul 1 Mai, nr. 9, telefon 0230 203 020, fax 0230 520 678, cod fiscal 4244482, reprezentată prin comisar șef de poliție Poenari Florin-Constantin, având funcția de șef al Inspectoratului de Poliție Județean Suceava.

Cerințele impuse prin prezentul Caiet de Sarcini constituie cerințe minimale.

Condițiile generale și specifice de natură tehnică sunt cele menționate în prezentul Caiet de Sarcini și în anexele sale. Propunerea tehnică va cuprinde, detaliat și în volum complet, date referitoare la aceste condiții, redactate concis și la obiect, astfel încât să reiasă cu claritate și fără echivoc că

furnizorul își asumă îndeplinirea tuturor cerințelor Autorității Contractante. Din caietul de sarcini fac parte integrată anexele care conțin specificațiile tehnice.

Cerințele impuse în prezentul Caiet de Sarcini sunt minimale. **Oferta trebuie să asigure posibilitatea verificării corespondenței caracteristicilor tehnice ale produselor oferite cu cele din specificația tehnică, articol cu articol, respectând strict toate solicitările. Tot în acest sens este necesar ca oferta tehnică să cuprindă separat și fișa tehnică a produselor oferite inclusiv a echipamentelor din compunerea lor.**

Ofertele vor fi luate în considerare numai dacă respectă cel puțin cerințele minimale prevăzute în caietul de sarcini și specificațiile tehnice anexate, ceea ce presupune că se acceptă ca propunerile tehnice să asigure un nivel calitativ superior al produselor oferite.

Pentru Lotul 1

Autovehiculele trebuie să fie noi, fabricate cu cel mult 12 luni înainte de data livrării și să nu mai fi fost înmatriculate.

Echipamentele din dotarea autovehiculelor, astfel cum sunt prevăzute în specificațiile tehnice, vor fi noi.

Echipping cu anvelope/pneuri a autovehiculelor va respecta precizările corespunzătoare din Specificațiile Tehnice anexate prezentului caiet de sarcini.

Pentru Loturile 2-7

Toate echipamentele oferite vor fi noi, în sensul în care acestea nu au mai fost utilizate sau comercializate către alt beneficiar și vor fi însoțite de toate documentele specifice.

Criteriul de atribuire: „Cel mai bun raport calitate-preț” al ofertelor care se încadrează în cerințele minimale din caietul de sarcini.

2. Contextul realizării acestei achiziții de produse

2.1. Informații despre Autoritatea contractantă

Obiectul achiziției este reprezentat de 7 loturi de bunuri necesare desfășurării activității Serviciului Criminalistic din cadrul IPJ Suceava, finanțată prin cadrul proiectului ”FLAME CONTROL JOINT INITIATIVE” finanțat în cadrul Programului Interreg VI-A NEXT România-Ucraina 2021-2027.

Conform legii, I.P.J. Suceava este o unitate destinată să organizeze, să conducă și să coordoneze activități specifice, pentru îndeplinirea atribuțiilor ce revin Poliției Române în zona de responsabilitate, care cuprinde județul Suceava. Întreaga activitate din cadrul instituției se desfășoară exclusiv pe baza și în executarea legii, sub autoritatea și controlul Ministerului Afacerilor Interne și al Inspectoratului General al Poliției Române.

Inspectoratul Județean de Poliție Suceava organizează, coordonează și controlează activitatea de asigurare a respectării ordinii și liniștei publice, de apărare a drepturilor și libertăților cetățenilor, a avutului public și privat, de prevenire și descoperire a infracțiunilor, în condițiile legii, pe teritoriul județului Suceava.

Achiziționarea acestor bunuri va aduce un plus valoare activității de cercetare la fața locului în cauze complexe, va permite ridicarea unor mijloace materiale de probe cu valoare în activitatea de urmărire penală, conducând la creșterea performanței structurii criminalistice, identificării autorilor de infracțiuni, sporind, astfel, nivelul de siguranță al cetățenilor.

2.2. Informații despre contextul care a determinat achiziționarea produselor

Competențele poliției în investigarea cauzelor incendiilor sunt multiple și esențiale pentru asigurarea unor strategii eficiente de răspuns și prevenire.

Bazată pe cadrul legal prevăzut de Legea nr. 218 din 23 aprilie 2002, Hotărârea de Guvern (HG) 557/2016 și Conceptul Național de Intervenție la Incendii Forestiere (emis de Inspectoratul General pentru Situații de Urgență), propunerea de achiziție a celor două autospeciale de teren demonstrează o

alinieră perfectă cu obiectivele legislației în domeniu, în special în sprijinirea echipelor de urgență în timpul incendiilor și are un rol crucial în investigarea și identificarea cauzelor incendiilor.

Legea 218/2022 încredințează cadrelor din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Suceava o responsabilitate semnificativă în participarea activă la eforturile de salvare și evacuare în timpul situațiilor de urgență, dar și în investigarea și identificarea cauzelor incendiilor. Astfel se poate interveni prompt și eficient în situații de urgență.

Totodată, conform art. 9 alin. 2 din HG 557/2016 privind Managementul Riscului, IGSU elaborează un concept național de răspuns pentru fiecare tip de risc, iar conform Conceptului Național de Răspuns la Incendii Forestiere, structurile Poliției Române au, în funcție de competențe, printre alte atribuții, participarea la investigarea și identificarea cauzelor incendiului, a condițiilor și circumstanțelor care au cauzat sau au favorizat apariția acestuia.

În urma analizei deficiențelor asupra echipamentelor deținute în cadrul I.P.J. S.V., a fost identificată nevoia urgentă de achiziție a bunurilor, pentru a spori capacitățile de răspuns în situații de incendiu.

Dincolo de competența operațională, eforturile de coordonare și colaborare cu alte agenții de răspuns la situații de urgență joacă un rol esențial în asigurarea unui răspuns coerent și eficient la situațiile de urgență în caz de incendiu, ajutând totodată la identificarea cauzelor incendiilor.

Terenul accidentat, cu relief predominant montan și albie de râu, din proximitatea liniei de frontieră, impune achiziționarea a două platforme auto 4x4 pe care vor fi montate echipamente criminalistice specializate.

Rezultatele investigațiilor la fața locului efectuate personalul serviciului criminalistic contribuie semnificativ la prevenirea și detectarea cauzelor incendiilor. Expertiza lor în stabilirea perimetrelor de siguranță, gestionarea evacuărilor și acordarea de sprijin victimelor și echipelor de urgență evidențiază rolul lor multilateral în gestionarea incendiilor și răspunsul la situații de urgență.

Determinarea surselor incendiilor pe baza cercetărilor la fața locului este un factor major în stabilirea unui concept comun de prevenire a incendiilor

În cadrul proiectului ” ”FLAME CONTROL JOINT INITIATIVE” finanțat în cadrul Programului Interreg VI-A NEXT România-Ucraina” se dorește încheierea de contracte, pentru achiziția pe loturi a două autovehicule de teren (LABORATOR MOBIL DVI) respectiv de materiale specifice de uz criminalistic, care să satisfacă nevoile structurilor criminalistice din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Suceava.

2.3. Informații despre beneficiile anticipate de către Autoritatea contractantă

Beneficiile anticipate de autoritatea contractantă sunt eficientizarea procesului de desfășurare a misiunilor structurilor criminalistice, în dotarea cărora vor intra aceste bunuri.

2.4. Alte inițiative/proiecte/programe asociate cu această achiziție de produse – nu este cazul

2.5. Cadrul general al sectorului în care Autoritatea contractantă își desfășoară activitatea

Cadrul juridic general ce reglementează activitatea Poliției Române este Legea nr. 218 din 23 aprilie 2002 privind organizarea și funcționarea Poliției Române. Noul Statut al polițistului, adoptat prin Legea nr. 360/2002, completează și detaliază dispozițiile privind desfășurarea, în limitele și conform legii, a acestei activități pusă în slujba comunității.

2.6. Factori interesați și rolul acestora, dacă este cazul

Factorul interesat care intră în relație directă cu Contractantul pe perioada derulării Contractului sau al cărui decizii ar putea influența activitatea Contractantului în furnizarea produselor este INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN SUCEAVA prin serviciile criminalistice.

2.7. Note generale

Oferta va fi redactată în limba română.

Cerințele impuse prin prezentul caiet de sarcini sunt minimale. Orice ofertă prezentată care se abate de la cerințele tehnice va fi luată în considerare numai în măsura în care propunerea tehnică presupune asigurarea unui nivel calitativ superior cerințelor minimale.

Specificațiile tehnice care indică o anumită origine, sursă, producție, un procedeu special, o marcă de fabrică sau de comerț, un brevet de invenție, o licență de fabricație, sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurință a tipului de produs și NU au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse. Aceste specificații vor fi considerate ca având mențiunea de «sau echivalent» și vor fi considerate specificații minimale din punct de vedere al performanței, indiferent de marca sau producător. *Echivalența va fi demonstrată de ofertant.*

3. Produsele solicitate

3.1. Descrierea situației actuale la nivelul Autorității contractante

În cadrul proiectului ” ”FLAME CONTROL JOINT INITIATIVE” finanțat în cadrul Programului Interreg VI-A NEXT România-Ucraina” se dorește încheierea de contracte, pentru achiziția pe loturi a două autovehicule de teren (LABORATOR MOBIL DVI) respectiv de materiale specifice de uz criminalistic, care să satisfacă nevoile structurilor criminalistice din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Suceava.

3.2. Obiectivul general la care contribuie furnizarea produselor

Achiziționarea de autovehicule și de materiale de uz criminalistic care să asigure îndeplinirea misiunilor operative în condiții optime de siguranță.

3.3. Obiectivul specific la care contribuie furnizarea produselor

Îmbunătățirea gradului de dotare cu mijloace de transport performante, respectiv bunuri și materiale, pentru adaptarea nevoilor actuale ale polițiștilor operativi.

3.4. Descrierea produselor solicitate

I.P.J. Suceava intenționează să achiziționeze pe loturi două autovehicule de teren (LABORATOARE MOBILE DVI) și de materiale specifice de uz criminalistic, în cadrul proiectului ”FLAME CONTROL JOINT INITIATIVE” finanțat în cadrul Programului Interreg VI-A NEXT România-Ucraina 2021-2027.

Lotul 1- Laboratoare mobile DVI

Inspectoratul de Poliție Județean Suceava intenționează să achiziționeze două autovehicule din categoria de omologare N1, puterea motorului de minim 150 kW, tracțiune 4x4, cutie automată cu minim 6+1 rapoarte, sisteme de siguranță active și pasive performante, benă acoperită dotată cu spații de depozitare și platformă culisantă, colant, rampă, invertor profesional, trolu cu acționare electrică.

Autovehiculele cu dotări specifice sunt necesare desfășurării în bune condiții a misiunilor specifice Serviciului Criminalistic din cadrul I.P.J. Suceava.

Lotul 2- materiale criminalistice

Inspectoratul de Poliție Județean Suceava intenționează să achiziționeze echipamente de uz criminalistic destinate cercetării la fața locului și ambalării mijloacelor materiale de probă. Lotul este compus din 2 truse criminalistice, 2 truse de marcarea, 2 truse multispectrale, 2 truse colorimetrice pentru detectarea la fața locului a diferitelor categorii de explozivi/substanțe inflamabile și 4 seturi de pungă cu autolipire.

Lotul 3- echipamente mecanice

Inspectoratul de Poliție Județean Suceava intenționează să achiziționeze materiale și echipamente destinate facilitării activității de cercetare la fața locului și ridicării mijloacelor materiale de probă. Lotul este compus dintr-o ladă din polimer sau echivalent echipată cu o autofiletantă, un flex de mână cu acumulator, un foarfece electric de tablă, o drujbă electrică de mână, o trusă de scule universală, 2 greble de mână, 2 lopeți multifuncționale pliabile, un magnet de mare putere, 10 recipiente cilindrice din metal. De asemenea, în acest lot sunt cuprinse 2 scări telescopice, o sită, 2 pavilioane protecție probe.

Lotul 4- echipamente foto-video

Inspectoratul de Poliție Județean Suceava intenționează să achiziționeze aparatură foto-video pentru documentarea și fixarea locului faptei. Lotul este compus din 4 kit-uri de fixare fotografică (formate din body, două obiective și două blitz-uri), 2 camere video, un kit de preluare și procesare a imaginilor sferice-360°, 2 camere video de acțiune.

Lotul 5- costume protecție C.F.L. incendii și explozii

Inspectoratul de Poliție Județean Suceava intenționează să achiziționeze 4 costume protecție C.F.L. incendii și explozii destinate lucrătorilor care efectuează cercetarea la fața locului. Un costum va fi compus din pantalon și jachetă, cască, cizme de intervenție, mănuși cu rezistență termică, mască integrală de protecție contra gazelor.

Lotul 6- măsură și control

Inspectoratul de Poliție Județean Suceava intenționează să achiziționeze aparatură de detecție și măsurare destinate facilitării activității de cercetare la fața locului și protecției personalului. Lotul este compus din 1 detector metale, 2 roți de măsurarea distanțe, 2 multimetre digitale automate, 2 detectoare multigaz portabile, 2 telemetre cu laser pentru stabilirea distanțelor, 2 sisteme GPS mobile (de poziționare globală).

Lotul 7- sisteme de iluminare

Inspectoratul de Poliție Județean Suceava intenționează să achiziționeze aparatură de iluminare destinate facilitării activității de cercetare la fața locului pe timp de noapte. Lotul este compus din 4 sisteme de iluminare perimetrală la fața locului, 8 echipamente individuale pentru iluminare și 8 echipamente frontale pentru iluminare.

În derularea contractului, activitatea contractantului va fi condusă de următoarele principii:

- Contractantul acționează în interesul autorității contractante pe durata furnizării produselor, în condițiile și cu limitele descrise în documentația aferentă prezentei proceduri de atribuire;
- Contractantul acționează în sensul realizării obiectivelor prezentate pentru contract în ceea ce privește optimizarea folosirii resurselor necesare îndeplinirii obiectivelor contractului.

3.4.1 Produse solicitate:

Nr. lot.	Denumirea produsului	Cantitate	Unitate de măsură	Loc de livrare	Data de livrare solicitată	Specificații tehnice SAU cerințe de performanță/funcționare minime	Specificații tehnice SAU cerințe de performanță/funcționare extinse	Durata minimă garanție/termen de valabilitate
0	1	2	3	4	5	6	7	8
Lot 1- autovehicule	Autospeciale 4x4 (Laborator mobil DVI)	2	Cpl.	Suceava, Bld. 1 Mai, nr. 9	Maxim 180 zile de la data semnării contractului	Specificație tehnică de produs nr. 3631783 din 18.08.2023	Nu este cazul	36 luni sau 100.000 km Notă: Ofertantul va prezenta garanția oferită în luni, respectiv în km,

								conform cerinței minime. (Ex.: x luni sau x km).
Lot 2- materiale criminalistice	Trusă criminalistică	2	Cpl.	Suceava, Bld. 1 Mai, nr. 9	Maxim 30 zile de la data semnării contractului	Specificație tehnică de produs nr. 431659 din 11.03.2025	Nu este cazul	24 luni
	Trusă de marcare	2	Cpl.	Suceava, Bld. 1 Mai, nr. 9	Maxim 30 zile de la data semnării contractului	Specificație tehnică de produs nr. 48.572 din 04.12.2025	Nu este cazul	24 luni
	Trusă colorimetrică	2	Cpl.	Suceava, Bld. 1 Mai, nr. 9	Maxim 30 zile de la data semnării contractului	Specificație tehnică de produs nr. 48.570 din 04.12.2025	Nu este cazul	24 luni
	Trusă multispectrală	2	Cpl.	Suceava, Bld. 1 Mai, nr. 9	Maxim 30 zile de la data semnării contractului	Specificație tehnică de produs nr. 48.571 din 04.12.2025	Nu este cazul	24 luni
	Set pungi cu autolipire	4	Buc.	Suceava, Bld. 1 Mai, nr. 9	Maxim 30 zile de la data semnării contractului	Specificație tehnică de produs nr. 48.569 din 04.12.2025	Nu este cazul	24 luni
lot 3 - echipamente mecanice	Ladă mobilă pentru echipament	1	Buc	Suceava, Bld. 1 Mai, nr. 9	Maxim 30 zile de la data semnării contractului	Specificație tehnică de produs nr. 48.577 din 04.12.2025	Nu este cazul	24 luni
	Foarfece electric de tablă	1	Buc	Suceava, Bld. 1 Mai, nr. 9	Maxim 30 zile de la data semnării contractului	Specificație tehnică de produs nr. 48.606 din 04.12.2025	Nu este cazul	24 luni
	Trusă de scule universală	1	Buc	Suceava, Bld. 1 Mai, nr. 9	Maxim 30 zile de la data semnării contractului	Specificație tehnică de produs nr. 48.587 din 04.12.2025	Nu este cazul	24 luni
	Recipiente cilindrice din metal	10	Buc	Suceava, Bld. 1 Mai, nr. 9	Maxim 30 zile de la data semnării contractului	Specificație tehnică de produs nr. 48.584 din 04.12.2025	Nu este cazul	24 luni
	Magnet de mare putere	1	Buc	Suceava, Bld. 1 Mai, nr. 9	Maxim 30 zile de la data semnării contractului	Specificație tehnică de produs nr. 48.582 din 04.12.2025	Nu este cazul	24 luni
	Flex de mână cu acumulator	1	Buc	Suceava, Bld. 1 Mai, nr. 9	Maxim 30 zile de la data semnării contractului	Specificație tehnică de produs nr. 48.579 din 04.12.2025	Nu este cazul	24 luni
	Greblă de mână	2	Buc.	Suceava, Bld. 1 Mai, nr. 9	Maxim 30 zile de la data semnării contractului	Specificație tehnică de produs nr. 48.580 din 04.12.2025	Nu este cazul	24 luni
	Lopată multifuncțională pliabilă	2	Buc.	Suceava, Bld. 1 Mai, nr. 9	Maxim 30 zile de la data semnării contractului	Specificație tehnică de produs nr. 48.581 din 04.12.2025	Nu este cazul	24 luni

	Autofiletantă	1	Buc.	Suceava, Bld. 1 Mai, nr. 9	Maxim 30 zile de la data semnării contractului	Specificație tehnică de produs nr. 48.578 din 04.12.2025	Nu este cazul	24 luni
	Drujbă electrică de mână	1	Buc.	Suceava, Bld. 1 Mai, nr. 9	Maxim 30 zile de la data semnării contractului	Specificație tehnică de produs nr. 48.672 din 09.12.2025	Nu este cazul	24 luni
	Pavilion protecție probe	2	Buc.	Suceava, Bld. 1 Mai, nr. 9	Maxim 30 zile de la data semnării contractului	Specificație tehnică de produs nr. 48.583 din 04.12.2025	Nu este cazul	24 luni
	Sită	1	Buc.	Suceava, Bld. 1 Mai, nr. 9	Maxim 30 zile de la data semnării contractului	Specificație tehnică de produs nr. 48.578 din 04.12.2025	Nu este cazul	24 luni
	Scară telescopică	2	Buc.	Suceava, Bld. 1 Mai, nr. 9	Maxim 30 zile de la data semnării contractului	Specificație tehnică de produs nr. 48.585 din 04.12.2025	Nu este cazul	24 luni
lot 4 - echipamente foto-video	Kit de fixare fotografică	4	Buc.	Suceava, Bld. 1 Mai, nr. 9	Maxim 30 zile de la data semnării contractului	Specificație tehnică de produs nr. 48.597 din 04.12.2025	Nu este cazul	24 luni
	Kit de preluare și procesare a imaginilor sferice- 360°	1	Buc.	Suceava, Bld. 1 Mai, nr. 9	Maxim 30 zile de la data semnării contractului	Specificație tehnică de produs nr. 48.600 din 04.12.2025	Nu este cazul	24 luni
	Cameră video	2	Buc.	Suceava, Bld. 1 Mai, nr. 9	Maxim 30 zile de la data semnării contractului	Specificație tehnică de produs nr. 48.598 din 04.12.2025	Nu este cazul	24 luni
	Cameră video de acțiune	2	Buc.	Suceava, Bld. 1 Mai, nr. 9	Maxim 30 zile de la data semnării contractului	Specificație tehnică de produs nr. 48.599 din 04.12.2025	Nu este cazul	24 luni
lot 5- costume anti- ex	costum protecție C.F.L. incendii și explozii	4	Cpl.	Suceava, Bld. 1 Mai, nr. 9	Maxim 30 zile de la data semnării contractului	Specificație tehnică de produs nr. 48.601 din 04.12.2025	Nu este cazul	24 luni
lot 6 - echipamente măsură și control	Telemetru cu laser pentru stabilirea distanțelor	2	Buc.	Suceava, Bld. 1 Mai, nr. 9	Maxim 30 zile de la data semnării contractului	Specificație tehnică de produs nr. 147.048 din 25.11.2025	Nu este cazul	24 luni
	Detector de metale	1	Buc.	Suceava, Bld. 1 Mai, nr. 9	Maxim 30 zile de la data semnării contractului	Specificație tehnică de produs nr. 678.455 din 06.12.2021	Nu este cazul	24 luni
	Detector multigaz portabil	2	Buc.	Suceava, Bld. 1 Mai, nr. 9	Maxim 30 zile de la data semnării contractului	Specificație tehnică de produs nr. 147.049 din 25.11.2025	Nu este cazul	24 luni
	Sistem GPS mobil (de poziționare globală)	2	Buc.	Suceava, Bld. 1 Mai, nr. 9	Maxim 30 zile de la data semnării contractului	Specificație tehnică de produs nr. 48456 din 25.11.2025	Nu este cazul	24 luni

	Multimetru digital automat	2	Buc.	Suceava, Bld. 1 Mai, nr. 9	Maxim 30 zile de la data semnării contractului	Specificație tehnică de produs nr. 48.660 din 08.12.2025	Nu este cazul	24 luni
	Roată de măsurare distanțe	2	Buc.	Suceava, Bld. 1 Mai, nr. 9	Maxim 30 zile de la data semnării contractului	Specificație tehnică de produs nr. 48.602 din 04.12.2025	Nu este cazul	24 luni
lot 7 - sisteme iluminare	Sistem de iluminare perimetrală la fața locului	4	Cpl.	Suceava, Bld. 1 Mai, nr. 9	Maxim 30 zile de la data semnării contractului	Specificație tehnică de produs nr. 48.603 din 04.12.2025	Nu este cazul	24 luni
	Echipament individual pentru individuale	8	Buc.	Suceava, Bld. 1 Mai, nr. 9	Maxim 30 zile de la data semnării contractului	Specificație tehnică de produs nr. 48.604 din 04.12.2025	Nu este cazul	24 luni
	Echipament frontal pentru iluminare	8	Buc.	Suceava, Bld. 1 Mai, nr. 9	Maxim 30 zile de la data semnării contractului	Specificație tehnică de produs nr. 48.605 din 04.12.2025	Nu este cazul	24 luni

În cadrul prezentei achiziții, produsele și materialele încorporate ce urmează a fi achiziționate trebuie să fie noi, nefolosite, de asemenea, vor fi oferite cele mai recente modele. Produsele și materialele încorporate ce urmează a fi achiziționate ar trebui să încorporeze cele mai recente îmbunătățiri în proiectare și materiale.

3.4.2. Timp de funcționare (disponibilitate a produsului) – nu este cazul

3.5. Extensibilitate – nu este cazul

3.6. Furnizarea de produse de generație superioară – nu este cazul

3.7. Garanție

Lotul 1 - autovehicule

Perioada de garanție pentru produsele oferite va fi de minimum 36 de luni sau de minimum 100.000 km (în funcție de condiția care se îndeplinește prima).

Notă: Ofertantul va prezenta garanția oferită în luni, respectiv în km, conform cerinței minime. (Ex.: x luni sau x km).

Se vor mai acorda și următoarele garanții:

- minimum 6 (șase) ani pentru rezistența la coroziune a caroseriei;
- minimum 2 (doi) ani pentru bateria de acumulatori, în cazul viciilor de fabricație;
- minimum 2 (doi) ani pentru anvelope, în cazul viciilor de fabricație și
- minimum 3 (trei) ani pentru echipamentele din dotările specifice și pentru inscripționare.

Perioada de garanție oferită se calculează de la data semnării fără obiecțiuni a procesului-verbal de recepție finală a produselor și este valabilă până la îndeplinirea uneia dintre condițiile de acordare (rulaj/timp).

În perioada de garanție, orice defecțiune a produselor componente (ansamble, subansamble, piese de schimb ș.a.) care fac obiectul garanției conform Carnetului de garanție/ service al autovehiculelor, va fi soluționată fără costuri suplimentare în sarcina autorității contractante de către furnizor în maximum 30 de zile de la data sesizării defecțiunii la unitatea service a produselor, cu condiția ca autovehiculele să fie introduse în reparație în maximum 2 zile lucrătoare de la data respectivei sesizării.

În vederea funcționării autovehiculelor la parametri tehnici corespunzători, comunicați de producător, acesta va efectua, după caz, toate update-urile de software la unitățile electronice de control din compunerea autovehiculelor.

Garanția produselor se va prelungi cu perioada de imobilizare a produsului. Perioada de imobilizare reprezintă perioada cuprinsă între data sesizării defecțiunii la unitatea service și data recepției, fără obiecțiuni, a lucrărilor de reparații.

Orice referire la standarde va fi însoțită de mențiunea „sau echivalent”, fiind în sarcina ofertantului de a demonstra echivalența în cazul în care produsele furnizate sunt conforme cu un standard echivalent celui menționat în caietul de sarcini sau specificația tehnică.

Loturile 2-7

Perioada de garanție pentru produsele oferite este cea minimă legală (24 de luni) și începe de la data recepției cantitative și calitative. Garanția trebuie să acopere toate costurile rezultate din remedierea defectelor în perioada de garanție inclusiv, dar fără a se limita la:

- demontare, inclusiv închirierea de unelte speciale necesare pe durata intervenției (daca este aplicabil);
- ambalaje, inclusiv furnizarea de material protector pentru transport (carton, cutii, lăzi etc.);
- transport prin intermediul transportatorului, inclusiv de transport internațional (daca este aplicabil);
- diagnoza defectelor, inclusiv costurile de personal;
- despachetarea, inclusiv curățarea spațiilor unde se efectuează intervenția;
- instalarea în starea inițială;
- testarea pentru a asigura funcționarea corectă;
- repunerea în funcțiune.

Orice defecțiune a produselor care fac obiectul garanției va fi soluționată de către furnizor în maxim 30 de zile de la data sesizării defecțiunii iar costurile aferente acestei activități vor fi incluse în propunerea financiară.

Garanția produselor se va prelungi cu perioada de imobilizare a produselor. Perioada de imobilizare reprezintă perioada cuprinsă între data sesizării defecțiunii la furnizor și data recepției fără obiecțiuni a produsului după reparații.

Ofertantul va preciza în propunerea tehnică modul în care se va asigura service-ul în perioada de garanție.

Dacă în perioada de garanție valoarea subansamblelor defectate simultan în cadrul oricăruia din sistemele / subsistemele componente depășește 50% din valoarea sistemului / subsistemului, se va înlocui întregul sistem / subsistem cu altul care să îndeplinească cerințele tehnice impuse, pe cheltuiela furnizorului.

3.8. Livrare, ambalare, etichetare, transport și asigurare pe durata transportului

Lotul 1 – autovehicule

Livrarea mijloacelor de transport se va face în **maxim 180 de zile**, de la semnarea contractului de ambele părți.

Livrarea se va efectua în termenul stabilit și cu respectarea termenului de livrare oferit. Orice depășire de către furnizor a termenului de livrare, dă dreptul autorității contractante de a percepe, dobânda legală penalizatoare prevăzută la art. 3 alin. 2 1 din O.G. nr. 13/2011 privind dobânda legală remuneratorie și penalizatoare pentru obligații bănești, precum și pentru reglementarea unor măsuri financiar-fiscale în domeniul bancar, cu modificările și completările ulterioare.

Dobânda se aplică la valoarea produselor nelivrate pentru fiecare zi de întârziere, dar nu mai mult de valoarea contractului.

Produsele vor fi livrate cu respectarea tuturor cerințelor cantitative și calitative, în Suceava, bd. 1 Mai, nr. 9, municipiul Suceava, județul Suceava.

Fiecare produs va fi însoțit de toate subansamblele/părțile componente necesare punerii și menținerii în funcțiune.

Transportul și toate costurile și riscurile asociate sunt în sarcina exclusivă a contractantului.

Termenul de livrare cuprinde perioada de recepționare a produselor, respectiv termenul de remediere al acestora.

Contractantul este responsabil pentru livrarea în termenul agreat al produsului și se consideră că a luat în considerare toate dificultățile pe care le-ar putea întâmpina în acest sens și nu va invoca niciun motiv de întârziere sau costuri suplimentare.

Contractantul va notifica în scris Autoritatea contractantă, la sediul acesteia, despre data efectuării livrării, cu cel puțin 5 (cinci) zile lucrătoare înaintea acesteia.

Produsele sunt considerate acceptate când toate activitățile în cadrul contractului au fost realizate și produsele funcționează la parametrii agreeți prin specificația tehnică și caietul de sarcini.

Loturile 2-7

Termenul de livrare este de 30 de zile de la semnarea contractului/comenzii. Termenul de livrare include: livrarea produselor, instalarea, punerea în funcțiune, testarea produselor, recepția cantitativă și calitativă și eventualele remedieri/înlocuiri ale produselor neconforme. Un produs este considerat livrat când toate activitățile în cadrul contractului au fost realizate și produsul/echipamentul este instalat, funcționează la parametrii agreeți și este acceptat de Autoritatea contractantă.

Produsele vor fi livrate cantitativ și calitativ la locul indicat de Autoritatea contractantă. Fiecare produs va fi însoțit de toate subansamblele/părțile componente necesare punerii și menținerii în funcțiune.

Destinația de livrare este sediul Inspectoratul de Poliție Județean Suceava din Municipiul Suceava, Bulevardul 1 Mai, nr. 9.

Contractantul va ambala și eticheta produsele furnizate astfel încât să prevină orice daună sau deteriorare în timpul transportului acestora către destinația stabilită

Transportul și toate costurile asociate sunt în sarcina exclusivă a contractantului.

Dacă este cazul, ambalajul trebuie prevăzut astfel încât să reziste, fără limitare, manipulării accidentale, expunerii la temperaturi extreme, sării și precipitațiilor din timpul transportului și depozitării în locuri deschise.

Contractantul este responsabil pentru livrarea în termenul agreat al produselor și se consideră că s-au luat în considerare toate dificultățile pe care le-ar putea întâmpina în acest sens și nu va invoca nici un motiv de întârziere sau costuri suplimentare.

Toate produsele livrate trebuie să fie noi și nefolosite. Bunurile vor fi livrate cu toate accesoriile necesare punerii în funcțiune, chiar dacă acestea nu au fost solicitate în mod expres prin prezentul caiet de sarcini.

Toate produsele livrate vor fi noi și nefolosite, sigilate în ambalajul lor original. Nu se acceptă echipamente re-manufacturate și/sau care au în componenta elemente care au fost folosite anterior;

3.9. Operațiuni cu titlu accesoriu, dacă este cazul – Nu este cazul

3.9.1. Instalare, punere în funcțiune, testare – nu este cazul

3.9.2 Instruirea personalului pentru utilizare – nu este cazul

3.10. Servicii de mentenanță

3.10.1. Mentenanța corectivă în perioada de garanție

Lotul 1 – autovehicule

Serviciile de mentenanță corectivă din perioada de garanție sunt incluse în prețul bunurilor. În cazul în care produsele funcționează, pe perioada de garanție, fără defecțiuni sau funcționează în parametrii optimi stabiliți, se poate ca acest serviciu să nu fie solicitat de autoritatea contractantă.

Contractantul se angajează să asigure, în perioada de garanție, asistența tehnică de urgență în 24 de ore de la anunțarea oricărei defecțiuni, ca parte integrantă a serviciilor de mentenanță corectivă. Prin asistență tehnică de urgență se înțelege intervenția unui reprezentant al furnizorului/producătorului asupra

vehiculului, prin reparare pe loc sau transport la o unitate service autorizată de autoritățile competente ale statului și abilitată de producător, în vederea remedierii unei defecțiuni de pană imobilizantă.

Prin pană imobilizantă se înțelege defectul, tratabil în garanție, care nu permite deplasarea vehiculului la cel mai apropiat service autorizat. Sunt excluse operațiile ce țin de întreținerea vehiculului sau care se efectuează în cadrul reviziilor tehnice.

Contractantul trebuie să includă în costurile mentenanței corectivă toate costurile aferente intervenției, cum ar fi, dar fără a se limita la: forța de muncă, piesele de schimb, alte materiale sau consumabile, costurile cu transportul autovehiculelor la o unitate service abilitată, dacă este cazul.

Furnizorul va preciza denumirea și adresa unităților service din România, autorizate de autoritățile competente ale statului și abilitate de producător, care asigură întreținerea/repararea în termen de garanție.

3.10.2. Mentenanța preventivă în perioada de garanție - nu este cazul

3.10.3. Mentenanța evolutivă în perioada de garanție - nu este cazul

3.11. Suport tehnic — Nu este cazul;

3.12. Piese de schimb și materiale consumabile pentru activitățile din programul de mentenanță corectivă după expirarea garanției — Nu este cazul

3.13. Mediul în care este operat produsul — Nu este cazul

3.14. Constrângeri privind locația unde se va efectua livrarea/instalarea — Nu este cazul

4. Atribuțiile și responsabilitățile părților

În raport cu produsele solicitate și cu cerințele stipulate în prezentul caiet de sarcini, responsabilitățile și atribuțiile părților sunt:

4.1. Ofertantul are următoarele obligații principale:

- a) mobilizarea de resurse suficiente și cu expertiză adecvată pentru a asigura gestionarea contractului, astfel cum este solicitat la nivelul Caietului de Sarcini;
- b) îndeplinirea obligațiilor contractuale, cu respectarea bunelor practici din domeniu, a prevederilor legale și contractuale relevante, astfel încât să se asigure că obligațiile sunt îndeplinite la parametrii solicitați;
- c) asigurarea unui grad de flexibilitate în planificarea modalității de gestionare a contractului, pe toată durata de derulare a contractului;
- d) transmiterea datelor de identificare și de contact ale personalului alocat pentru executarea contractului;
- e) colaborarea cu personalul autorității contractante alocat pentru verificarea produselor livrate și realizarea recepțiilor;
- f) reducerea, în măsura posibilă, la minim, a situațiilor de întârzieri în efectuarea livrărilor, minimizând astfel impactul negativ asupra activității autorității contractante;
- g) asigurarea că orice documente, documentații și/sau instrucțiuni furnizate către personalul autorității contractante sunt exacte și elaborate în conformitate cu bunele practice specifice în domeniu;
- h) prezentarea rapoartelor solicitate de personalul autorității contractante, potrivit cerințelor de raportare stabilite prin Contract;
- i) colaborarea cu personalul autorității contractante alocat pentru furnizarea produselor care fac obiectul contractului și pentru asigurarea serviciilor accesorii.
- j) emiterea facturii împreună cu documentele justificative în conformitate cu prevederile Caietului de sarcini (precum și factura electronică conform Legii 139/2022 pentru aprobarea Ordonanței de

urgență a Guvernului nr. 120/2021 privind administrarea, funcționarea și implementarea sistemului național privind factura electronică RO e-Factura și factura electronică în România, precum și pentru completarea Ordonanței Guvernului nr. 7812000 privind omologarea, eliberarea cărții de identitate a vehiculului și certificarea autenticității vehiculelor rutiere în vederea introducerii pe piață, punerii la dispoziție pe piață, înmatriculării sau înregistrării în România, precum și supravegherea pieței pentru acestea, cu modificările și completările ulterioare).

- k) depunerea garanției de bună execuție în termen de cel mult 5 zile lucrătoare de la semnarea contractului de ambele părți. Acest termen poate fi prelungit la solicitarea justificată a contractantului, fără a depăși 15 zile de la data semnării contractului de furnizare.

4.2. Obligațiile ofertantului privind condițiile generale și specifice de natură tehnică impuse produselor:

Condițiile tehnice pe care trebuie să le îndeplinească produsele ce fac obiectul achiziției sunt cele solicitate prin caietul de sarcini și specificațiile tehnice.

Pornind de la specificațiile elaborate de către achizitor prin caietul de sarcini și specificația tehnică anexată, furnizorul va livra produsele conform propunerii tehnice, tipul și modelul produselor oferite, precum și caracteristicile tehnice specifice tipului și modelului oferit însoțite de documentația tehnică a producătorului.

Propunerea tehnică va cuprinde, detaliat și în volum complet, date referitoare la aceste condiții, redactate concis și la obiect, astfel încât să reiasă, cu claritate și fără echivoc, că furnizorul își asumă îndeplinirea tuturor cerințelor autorității contractante.

Cerințele impuse în prezentul caiet de sarcini sunt minimale. Oferta trebuie să asigure posibilitatea verificării corespondenței caracteristicilor tehnice ale produselor oferite cu cele din specificația tehnică, articol cu articol, respectând strict toate solicitările.

Tot în acest sens, în vederea corelării datelor, este necesar ca **oferta tehnică să cuprindă separat și fișa tehnică a produselor oferite**, precum și link-uri/ adresa producătorului, unde pot fi verificați parametrii tehnici ale produselor oferite.

Documentele depuse în cadrul ofertei emise în altă limbă decât română vor fi însoțite de traducerea în limba română.

Prezentarea ofertei: Oferta tehnica va fi numerotata si va avea un index pentru a putea găsi cu ușurință toate componentele!

Ofertele vor fi luate în considerare numai dacă respectă cel puțin cerințele minimale prevăzute de caietul de sarcini și specificațiile tehnice anexate, ceea ce presupune că se acceptă ca propunerile tehnice să asigure un nivel calitativ superior al produselor oferite.

Nu sunt acceptate declarații pe propria răspundere emise de furnizor.

Dacă ofertantul nu transmite documentele menționate, oferta va fi respinsă.

4.3. Autoritatea contractantă are următoarele obligații principale:

- desemnarea unei persoane sau a unei echipe pentru monitorizarea contractului;
- punerea la dispoziția Contractantului a tuturor informațiilor disponibile și necesare pentru derularea contractului în timpul stabilit și la nivelul de calitate și performanță prevăzut în Caietul de Sarcini;
- mobilizarea tuturor resurselor care sunt în sarcina sa, pentru buna derulare a contractului;
- colaborarea cu Contractantul pentru a identifica în timp util orice eventuale probleme care ar putea apărea pe parcursul derulării contractului;
- asigurarea acurateții oricăror informații puse la dispoziția Contractantului pe durata derulării contractului;
- monitorizarea îndeplinirii tuturor cerințelor din Caietul de Sarcini și a oricăror elemente ale Propunerii Tehnice și Financiare pe durata derulării contractului;

- g. notificarea Contractantului prin canalele de comunicație puse la dispoziție de acesta privind orice incidente sau disfuncționalități care intervin pe perioada de derulare a contractului;
- h. verificarea tuturor documentelor asociate recepției produselor și serviciilor suport care fac obiectul contractului, respectiv care confirmă furnizarea produselor potrivit condițiilor de calitate stabilite în Caietul de sarcini.

5. Documentații ce trebuie furnizate autorității/entității contractante în legătură cu produsele

Pentru Lotul 1

La livrare, Furnizorul va pune la dispoziția Autorității Contractante următoarele documente care însoțesc în mod obligatoriu fiecare complet de produs:

- factură comercială care va fi publicată în programul de facturare;
- certificat de conformitate pentru autovehicule, emis de producătorul autovehiculelor în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) 2018/858, cu modificările și completările ulterioare;
- certificat de garanție pentru autovehicule;
- certificat de garanție pentru dotările specifice;
- cărțile de identitate a autovehiculelor securizată de către Registrul Auto Român;
- instrucțiunile/manualele de exploatare/utilizare pentru fiecare autovehicul și dotare specifică.

Furnizorul este obligat să pună la dispoziția achizitorului/beneficiarului, fără costuri suplimentare, polițele R.C.A. valabile minimum 25 de zile de la data livrării, autorizațiile și numerele provizorii de circulație.

Pentru Loturile 2-7

La livrare, produsele trebuie să fie însoțite de următoarele documente:

- certificat/declarație de conformitate și calitate, emis de producător/furnizor;
- certificatul de garanție, emis de producător/furnizor;
- instrucțiuni de utilizare a produsului, emise de către producător/furnizor, aviz de însoțire.

6. Recepția produsului

Recepția produselor se va efectua de către comisia constituită la nivelul autorității contractante, în prezența reprezentanților furnizorului, în termen de 10 zile lucrătoare de la data înștiințării de către furnizor.

Recepția produselor se realizează într-o singură etapă, astfel:

a) recepția cantitativă se va realiza în ziua livrării produsului în cantitatea solicitată la sediul IPJ Suceava, bd. 1 Mai, nr. 9;

b) recepția calitativă se va realiza în ziua livrării produsului după verificarea concordanței dintre cerințele din caietul de sarcini/specificația tehnică și caracteristicile autovehiculelor;

Procesul verbal de recepție calitativă și cantitativă va include unul din următoarele rezultate:

a) *admiterea recepției fără obiecții;*

b) *suspendarea recepției;*

Comisia de recepție recomandă suspendare recepției când:

i. se constată existența unor neconformități, neconcordanțe, defecte ori deficiențe care sunt de natură să afecteze utilizarea produsului/produselor conform destinației sale/lor, dar care pot fi remediate;

ii. se constată existența unor produse realizate necorespunzător sau nefinalizate, care pot afecta cerințele fundamentale aplicabile, dar care pot fi remediate;

iii. se constată existența, în mod justificat, a unor suspiciuni rezonabile cu privire la calitatea produselor și este necesară realizarea unor expertize tehnice, încercări și teste suplimentare pentru a le clarifica;

iv. Contractantul nu pune la dispoziția comisiei de recepție documentele prevăzute în contract și caietul de sarcini (dacă este cazul).

În cazul în care comisia de recepție decide suspendarea procesului de recepție, aceasta încheie un proces-verbal de suspendare a procesului de recepție în care consemnează decizia de suspendare, măsurile recomandate în scopul remedierii aspectelor constatate, precum și termenul de remediere, iar autoritatea/entitatea contractantă comunică Contractantului decizia comisiei în maximum 3 zile lucrătoare de la luarea la cunoștință a procesului verbal de suspendare a procesului de recepție, împreună cu un exemplar al acestuia.

Pentru Lotul 1-autoturisme, Termenul de remediere nu poate depăși 30 de zile de la data încheierii procesului-verbal de suspendare a procesului de recepție. În cazul în care Contractantul nu remediază aspectele constatate și nu adoptă măsurile recomandate în cadrul procesului verbal de suspendare a procesului de recepție în termenul stabilit, comisia de recepție va decide respingerea recepției.

Pentru Loturile 2-7, înlocuirea produselor neconforme se va face în termen de 3 de zile de la data stabilirii neconformităților. Pentru fiecare dintre rezultatele neconforme din nota de recepție și constatare diferențe de mai sus va fi întocmit un proces-verbal, care va sta la baza înlocuirii produselor vizate.

Acțiunea/acțiunile de repetare a operațiunilor de verificare a îndeplinirii condițiilor din propunerea tehnică de către autovehiculele/produsele verificate nu vor afecta termenul de livrare prevăzut la punctul 3.8.

c) respingerea recepției (dacă se constată vicii care nu pot fi remediate și care, prin natura lor, împiedică realizarea uneia sau a mai multor exigențe esențiale).

7. Modalități și condiții de plată

Contractantul va emite factură pentru produsul livrat și acceptat, conform obligațiilor prevăzute la punctul 4.

Plata în favoarea contractantului se va efectua în maximum 30 de zile de la descărcarea / înregistrarea facturii electronice de către Autoritatea contractantă și numai în condițiile Caietului de sarcini.

Factura va fi emisă după semnarea de către autoritatea contractantă a procesului verbal de recepție calitativă și cantitativă fără obiecțiuni, după livrare, sau după remedierea deficiențelor pentru care a intervenit suspendarea recepției.

8. MODUL DE ELABORARE A PROPUNERII TEHNICE

Propunerea tehnică va conține obligatoriu un OPIS, iar toate paginile vor fi numerotate în ordine crescătoare, nu separat pe anexe. Documentele din conținutul propunerii tehnice care nu au legătură cu produsul oferit, nu vor fi luate în considerare. În acest sens pentru, pentru evitarea depunerii unei propuneri tehnice cu un conținut de pagini foarte ridicat, operatorii economici se vor rezuma la a prezenta doar extrase din cataloage, reviste, prezentări, etc., ce fac obiectul produselor/accesoriilor aferente. Nu întregul cuprins al acestora.

Propunerea tehnică va fi depusă conform **Formularului nr. 3.**

9. MODUL DE ELABORARE A PROPUNERII FINANCIARE

În vederea stabilirii ofertei cea mai avantajoasă din punct de vedere economic, contractele de achiziție în cadrul proiectului "FLAME CONTROL JOINT INITIATIVE" finanțat în cadrul Programului Interreg VI-A NEXT România-Ucraina 2021-2027 vor fi atribuite utilizând criteriul "**cel mai bun raport calitate-preț**" prevăzut de art. 187, alin. (3) lit. a) din Legea nr. 98/2016.

Cel mai bun raport calitate-preț se determină pe baza unor factori de evaluare care includ aspecte calitative, de mediu și/sau sociale, în legătură cu obiectul contractului de achiziție publică/acordului-cadru (art. 187, alin (4), Legea nr. 98/2016).

Factorii de evaluare utilizați pentru aplicarea criteriului cel mai bun raport calitate preț sunt:

Propunerea financiară va fi depusă conform **Formularului nr. 4.**

10. Cadrul legal care guvernează relația dintre autoritatea/entitatea contractantă și contractant (inclusiv în domeniile mediului, social și al relațiilor de muncă)

Ofertantul devenit Contractant are obligația de a respecta în executarea Contractului, obligațiile aplicabile în domeniul mediului, social și al muncii instituite prin dreptul Uniunii, prin dreptul național, prin acorduri colective sau prin dispozițiile internaționale de drept în domeniul mediului, social și al muncii enumerate în anexa X la Directiva 2014/24, respectiv:

- a) Convenția nr. 87 a OIM privind libertatea de asociere și protecția dreptului de organizare;
- b) Convenția nr. 98 a OIM privind dreptul de organizare și negociere colectivă;
- c) Convenția nr. 29 a OIM privind munca forțată;
- d) Convenția nr. 105 a OIM privind abolirea muncii forțate;
- e) Convenția nr. 138 a OIM privind vârsta minimă de încadrare în muncă;
- f) Convenția nr. 111 a OIM privind discriminarea (ocuparea forței de muncă și profesie);
- g) Convenția nr. 100 a OIM privind egalitatea remunerației;
- h) Convenția nr. 182 a OIM privind cele mai grave forme ale muncii copiilor;
- i) Convenția de la Viena privind protecția stratului de ozon și Protocolul său de la Montreal privind substanțele care epuizează stratul de ozon;
- j) Convenția de la Basel privind controlul circulației transfrontaliere a deșeurilor periculoase și al eliminării acestora (Convenția de la Basel);
- k) Convenția de la Stockholm privind poluanții organici persistenti (Convenția de la Stockholm privind POP);
- l) Convenția de la Rotterdam privind procedura de consimțământ prealabil în cunoștință de cauză, aplicabilă anumitor produși chimici periculoși și pesticide care fac obiectul comerțului internațional (UNEP/FAO) (Convenția PIC), 10 septembrie 1998, și cele trei protocoale regionale ale sale.

11. Managementul/gestionarea contractului și activități de raportare în cadrul contractului — nu este cazul;

12. Evaluarea performanței contractului - nu este cazul;

13. CLAUZĂ SUSPENSIVĂ:

Autoritatea Contractantă va încheia contractul cu ofertantul declarat câștigător numai în măsura în care fondurile necesare achiziției vor fi asigurate prin alocarea creditelor bugetare cu această destinație. În cazul în care, indiferent de motive, creditele bugetare nu vor fi alocate, Autoritatea Contractantă va aplica prevederile art. 212 alin. (1) lit. C teza a II-a din Legea nr. 98/2016 cu modificările și completările ulterioare, fiind imposibilă încheierea contractului de achiziție publică.

Ofertanții înțeleg că Autoritatea Contractantă nu poate fi considerată răspunzătoare pentru vreun prejudiciu în cazul neatribuirii contractului, indiferent de natura acestuia și indiferent dacă Autoritatea Contractantă a fost notificată asupra existenței unui asemenea prejudiciu.

Ofertanții acceptă utilizarea condiției suspensive de mai sus, asumându-și întreaga răspundere în raport cu eventualele pierderi pe care le-ar putea suferi în situația descrisă.

Întocmit,

Comisar șef de poliție

PĂSTRĂV DRAGOȘ